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Sítem prvního kola talentových zkoušek prošlo na Technické univerzitě v Liberci na devadesát lidí 

Jejich snem je navrhovat domy, nákupní střediska, byty či parky, a proto si vybrali studium architektury. K tomu, aby si splnili svůj sen a od nového akademického roku zasedli v posluchárnách Fakulty umění a architektury (FAU) Technické univerzity v Liberci (TUL), ale musí projít první zkouškou - talentovými zkouškami. 
Do druhého kola postoupilo na devadesát mladých lidí, kteří už prošli prvním kolem talentovek. Za sebou nechali prvních 130 neúspěšných, jejichž domácí práce neprošly základním výběrovým sítem. Nejvíce mladých talentů postoupilo do druhého kola z Prahy, celkem čtyřicet, a jen šest z celého Libereckého kraje. Šanci na přijetí má asi čtyřicet uchazečů. 
Právu to řekla mluvčí TUL Jaroslava Kočárková s tím, že ve druhém kole plní na devadesát vybraných čtyři zadané úkoly. 
Těmi jsou testy obsahující otázky z matematiky, obecného kulturního přehledu, dějin architektury a filozofie. Řeší ale také dva návrhové úkoly - z výtvarné expozice na dané téma a architektonické zadání. 

Návrat k netopýrům 

"Dříve jsme často při hledání tématu z výtvarné expozice čerpali z názvů pohádek. Cílem nebyly ilustrace ke knize, ale odvodit a výtvarně ztvárnit podstatu příběhu. Letos studenti ztvárňují protiklady "Plné a prázdné". V architektonickém zadání dostávají studenti za úkol vytvořit modely jednoduchých staveb, jako jsou kiosky nebo telefonní budky. Letos jsme se vrátili k populárním příbytkům pro netopýry," zmínil proděkan FAU TUL Jiří Suchomel. Zatímco někteří studenti pojali zadání jako černou díru ve vesmíru, jiní ztvárnili oba protiklady dokulata. Jejich práce se stanou podkladem pro výběr těch, kteří postoupí do dalšího kola k samotným přijímacím pohovorům. 

Osobní kontakt se studenty 

"Pokládáme různé doplňující otázky. Ptáme se jich, co je vedlo k určitému zpracování návrhu a jak přitom uvažovali. Chceme si udělat celkový obraz o osobnosti uchazeče. Zakládáme si na tom, že jsme malá fakulta, kde se vyučující a studenti denně potkávají a dobře se znají. Studentům se věnujeme individuálně, známe je jménem a spolupracujeme s každým z nich," vysvětlil Suchomel. 

Foto popis: Adam Kössler z Prahy pojal zadání jako černou díru ve vesmíru. 
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